

PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE CAMPECHE SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN E INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL



INMUEBLES

INFORMACIÓN DEL BIEN INMUEBLE

DENOMINACIÓN DEL BIEN INMUEBLE: EX BODEGA DE TELEGRAFOS DE MEXICO

EJERCICIO: 2021 **PERÍODO QUE SE INFORMA:** 1/1/2021 al 30/06/2021

INSTITUCIÓN A CARGO DEL INMUEBLE: SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN E INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL

TIPO DE VIALIDAD: Calle

NOMBRE DE LA VIALIDAD: CALLE 21 ENTRE 20 "A" Y 22 DZITBALCHE

NÚMERO EXTERIOR: S/N NUMERO INTERIOR: S/N

TIPO DE ASENTAMIENTO: Ciudad NOMBRE DEL ASENTAMIENTO: Dzitbalche

CLAVE DE LA LOCALIDAD: NOMBRE DE LA LOCALIDAD:

CLAVE DEL MUNICIPIO: 001 NOMBRE DEL MUNICIPIO: Calkiní

CLAVE DE LA ENTIDAD FEDERATIVA: 04

ENTIDAD FEDERATIVA: Campeche CODIGO POSTAL: 24920

NATURALEZA DEL INMUEBLE: Urbana CARÁCTER DEL MONUMENTO:

TIPO DE INMUEBLE: Edificación

USO DEL INMUEBLE: Sin Información

OPERACIÓN QUE DA ORIGEN A LA PROPIEDAD: Donación

TITULOS: 58(2011)

VALOR CATASTRAL O ÚLTIMO AVALÚO DEL INMUEBLE: 570595.75

UNIDAD DE ADSCRIPCIÓN: Subsecretaría de Administración

ÁREAS RESPONSABLES DE LA INFORMACION: SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN E INNOVACIÓN

GUBERNAMENTAL

FECHA DE VALIDACIÓN: 6/30/2021

AÑO: 2021

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 6/30/2021

NOTA: